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Пресс-релиз                                         

В Москве состоялось заседание Оргкомитета «Металл-Экспо'2006»
Президент РСПМ Александр Романов провел заседание организационного комитета выставки "Металл-Экспо'2006", которая пройдет с 14 по 17 ноября 2006 г. во Всероссийском выставочном центре. В связи с большой популярностью этой выставки количество экспозиционной площади увеличится более чем на 20%. Ожидается, что выставку посетят более 35 000 специалистов.
В ходе очередного заседания Оргкомитета был конкретизирован план мероприятий, которые пройдут в рамках ноябрьской Недели металлов в Москве и выставки "Металл-Экспо". В этом году в рамках «Металл-Экспо» состоится более 50 различных конференций, семинаров и "круглых столов", среди которых: международная конференция "Российский рынок металлов"; конференция по листообработке и оборудованию для СМЦ; «Современные технологии в области производства и обработки цветных металлов»" и др.

За последние три года общая площадь выставки увеличилась на 67% — с 12,6 тыс. до 21 тыс. м2. В этом году «Металл-Экспо» будет работать в трех павильонах ВВЦ, где разместятся производители цветных металлов и черного металлопроката, производители оборудования для металлообработки и СМЦ. Одними из ключевых экспозиций выставки станут не только стенды металлургических и металлоторговых компаний, но и крупных предприятий — потребителей металлопродукции.

Наглядным фактом роста популярности «Металл-Экспо» является динамика количества участников. Буквально за два предыдущих года количество экспонентов увеличилось на 18%. А в этом году прирост участников прогнозируется еще на уровне 10%. Это свыше 800 компаний из более чем 80 стран мира. Количество посетителей «Металл-Экспо’2006» вырастет с 31 до 35 тыс. специалистов.
«Каждый год «Металл-Экспо» становится своеобразным рынком черных и цветных металлов в миниатюре. Она традиционно представляет собой ландшафт металлургического рынка, который состоит из производителей металлургической продукции, металлоторговых и металлоперерабатывающих компаний, и, конечно, потребителей, которые вместе формируют сегодняшний рынок металлов в Росии и в мире,– говорит Александр Романов, выступающий сопредседателем Оргкомитета выставки. -- На конференциях обсуждается весь спектр вопросов металлургического бизнеса — от добычи сырья и транспортировки до продвижения продукции высших переделов».

Как отмечается в анализе эффективности участия компаний в выставке «Металл-Экспо’2005», которое было проведено аналитическим центром РСПМ, основными целями участия российских и зарубежных компаний стали установление новых и поддержание уже существующих контактов, изучение активности конкурентов, продажа продукции и услуг. Многие компании использовали выставочную площадку для проведения заранее запланированных встреч и переговоров со своими контрагентами и партнерами. 
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Для справки: 
В Оргкомитет выставки «Металл-Экспо» входят руководители союзов и ассоциаций, объединений и научно-исследовательских институтов, в том числе Международного союза металлургов, Российского союза поставщиков металлопродукции, Союза экспортеров металлопродукции России, ЦНИИчермета, ГИНЦветмета, ВНИИМЕТМАШа, МИСиСа, Института Цветметобработка, Спецстали, Промметиза, Черметинформации, Центра по развитию цинка, НП Алюминий, Уральского института металлов, Комитета по металлургии ТПП, ЦНИИТмаша и др.   

В работе Оргкомитета принимают участие ответственные сотрудники Минпромэнерго РФ, Минэкономразвития РФ, Федерального агентства по промышленности.  
